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Lingua Portuguesa Questoes De 1 a 15
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Como funciona o Telepathy, chip cerebral que Elon Musk diz ter sido implantado em uma pessoa

O bilionario Elon Musk disse na segunda-feira (29/1) que sua empresa Neuralink implantou com sucesso um
chip cerebral sem fio em um ser humano pela primeira vez.

Em uma postagem na rede social X, Musk disse que foi detectada uma atividade cerebral "promissora" apds
o procedimento e que o paciente esta "se recuperando bem".

O objetivo da empresa é conectar cérebros humanos a computadores. Musk disse que quer ajudar a tratar
condicbes neuroldgicas complexas.

A BBC News entrou em contato com a Neuralink e o 6rgdo regulador de assuntos médicos dos Estados
Unidos, a Food and Drug Administration (FDA), para obter mais informacgoes.

A empresa de Musk recebeu permissdao da FDA para testar o chip em humanos em maio, apds varias
tentativas anteriores para obter aprovacao.

Isso abriu caminho para o inicio do estudo que ja dura seis anos para desenvolver o novo dispositivo, que se
chama Telepathy, segundo Musk.

O chip do Telepathy estd conectado a 1.024 eletrodos diminutos por meio de fios flexiveis mais finos do que
um fio de cabelo.

Um rob6 é usado para colocar esses fios e eletrodos em uma parte do cérebro que controla a "intencdo de
movimento", de acordo com a Neuralink.

A empresa afirma que esses fios permitem que seu implante experimental, alimentado por uma bateria que
pode ser carregada sem fio, registre e transmita sinais cerebrais sem fio para um aplicativo que decodifica
como a pessoa pretende se mover.

O Telepathy, segundo Musk, permitiria "o controle do seu telefone ou computador e, através deles, quase
qualquer dispositivo, apenas com o pensamento".

"Os primeiros usuarios serdo aqueles que perderam o uso dos membros", continuou ele.

"Imagine se Stephen Hawking pudesse se comunicar mais rdpido do que um datildgrafo. Esse é o objetivo",
disse Musk, em referéncia ao falecido cientista britanico que sofria de uma doenca neuroldgica.

A professora Tara Spires-Jones, presidente da Associacdo Britanica de Neurociéncias, diz que o implante
anunciado por Musk "tem um grande potencial para ajudar pessoas com disturbios neuroldgicos no futuro".

"E um excelente exemplo de como a pesquisa fundamental em neurociéncia estd sendo aproveitada para
avang¢os médicos", disse ela.

"No entanto, a maioria dessas interfaces requer neurocirurgia invasiva e ainda estd em fase experimental,
portanto, provavelmente levara muitos anos até que estejam disponiveis."

Extraido de: https://www.bbc.com/portuguese/articles/cd182glgp270

Cargo: TERAPEUTA OCUPACIONAL 2
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01. O principal objetivo desse texto é:

A) Informar o publico sobre o funcionamento do
chip cerebral sem fio implantado em um ser
humano.

B) Alertar para o risco que as pessoas correm ao se
submeterem a esse tipo de implante cerebral.

C) Divulgar para o publico o funcionamento da rede
social X do bilionario Musk.

D) Sensibilizar o publico na aceitacdo da nova
tecnologia que beneficiard pessoas com disturbios
neurolégicos.

E) Chamar a aten¢do da populagdo sobre o chip
cerebral colocado em uma pessoa.

02. Segundo o texto,
empresa de Elon é:

A) Conseguir instalar o chip cerebral em cada ser
humano no mundo.

B) Conectar cérebros humanos a computadores.

C) Receber permissdo para testar o chip em
humanos no futuro.

D) Obter o maior lucro possivel com o minimo de
insumos para custear a producdo do chip.

E) Popularizar o chip cerebral assim como um
aparelho mével telefénico.

o principal objetivo da

03. De acordo com o texto so é verdadeiro o que se
afirma em:

A) A Neuralink conseguiu rapidamente a autorizagdo
para o teste do chip em humanos.

B) A neurocirurgia para colocagdo do chip é feita por
um cirurgido experiente.

C) O chip permitiria controlar seu telefone ou
computador somente com o pensamento.

D) O chip sera testado em todas as pessoas que
gueiram servir como cobaias.

E) As primeiras experiéncias com o chip mostraram-
se frustrantes para Musk.

04. Um outro objetivo da Neuralink, segundo o
texto é:

A) Desenvolver tecnologia para curar neoplasia.

B) Divulgar a marca de Elon Musk para obtengdo de
um prémio Nobel.

C) Substituir os aparelhos moveis telefénicos por
chips cerebrais.
D) Ajudar a
complexas.

E) Usar as ondas eletroencefalicas para curar todos
os problemas neuroldgicos.

tratar condigdes neuroldgicas

—I:“ul”.\l":@“.

05. A leitura do permite
corretamente que:

A) Elon Musk ndo tem nenhuma preocupacgdo
humana.

B) A colocag¢do do chip sé devera ser colocada por
maos humanas.

C) A missdo da Neuralink é a busca pela cura do
cancer.

D) O apoio de Stephen Hawking ao projeto foi
essencial.

E) A disponibilidade desse chip ainda podera
demorar devido a colocagdo ser muito invasiva.

texto reconhecer

06. Para dar
jornalista:

A) Chamou uma especialista no assunto para emitir
sua opinido.

B) Usou figuras de linguagem.

C) Compos o seu texto com substantivos abstratos.
D) N&o apresentou o lide na estrutura do texto.

E) Produziu um artigo de divulgacdo cientifica.

maior credibilidade a noticia o

07. Lemos no 62 paragrafo “Isso abriu caminho para
o inicio do estudo...”, palavra destacada nesse
contexto discursivo faz uma referéncia:

A) Exofdrica catafdrica.

B) Exofédrica anafodrica.

C) Apenas exofodrica.

D) Endoférica catafdrica.

E) Endofdrica anafédrica.

08. Sobre o trecho “..uma atividade cerebral
“promissora”... (29.ardgrafo), a palavra destacada
pode muito bem significar:

A) Que compromete algumas fungdes.

B) Que gera incongruéncia.

C) Que promete ser boa.

D) Que se torna imperceptivel.

E) Que ndo se realiza.

09. Leia este trecho do 142 paragrafo "[..]Ja
pesquisa fundamental em neurociéncia estd sendo
aproveitada para avangos médicos"”, disse ela. O
termo em destaque tem como referente:

A) O Telepathy.

B) Musk.

C) Elon.

D) Tara Spires.

E) Stephen Hawking.

L 4
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10. Ainda sobre o trecho em italico citado na
guestdo anterior é correto afirmar que:

A) Ndo tem nenhuma ligagdo com a tematica do
texto.

B) Funciona como um contraponto a opinido de
Musk.

C) Trata-se de um trecho em discurso indireto livre.
D) Faz uma critica negativa ao chip Telepathy.

E) Esta em discurso direto.

11. E correto afirmar que o género textual que
pertence esse texto é:

A) Relatorio.

B) Noticia.

C) Entrevista.

D) Artigo de opinido.

E) Cronica.

12. Ao ler o trecho do 1092 paragrafo “O Telepathy,
segundo Musk, permitiria "o controle do seu telefone
ou computador...”, o termo destacado liga as duas
oracOes produzindo uma relacdo de sentido com o
valor semantico de:

A) Adversdo.

B) Conclusdo.

C) Intercalagéo.

D) Explicagdo.

E) Alternancia.

13. Sobre o segmento oracional destacado “A
professora  Tara Spires-Jones, presidente da
AssociacdGo Britdnica de Neurociéncias, diz que o
implante anunciado por Musk "tem um grande
potencial...”” (132 pardgrafo), é correto afirmar que:
A) Trata-se de um periodo simples.

B) E composta por uma frase nominal.

C) Tem como valor semantico a condicionalidade.

D) Trata-se de uma oragdo subordinada objetiva
direta.

E) Apresenta um erro de concordancia.

14. Ainda sobre o segmento oracional da questao
anterior “A professora Tara Spires-Jones, presidente
da Associacdo Britanica de Neurociéncias, diz...”
(132 pardgrafo), o termo destacado é um(a):

A) Aposto.

B) Expressdo adverbial.

C) Vocativo.

D) Oracdo adjetiva restritiva.

E) Complemento nominal.

sl )

15. Assinale a opgdo abaixo em que a ocorréncia de
crase foi realizada em desacordo total com a norma
padrdo da lingua:

A) Se o experimento der certo a historia sera grata a
Elon Musk pela cura de varias doengas.

B) O Telepathy se desenvolveu a proporcdo que os
investimentos aumentaram.

C) As enfermidades neuroldgicas serdo superadas a
medida que o chip implantado tenha sucesso.

D) A Neuralink ndo poderia agir as escondidas, sem
o conhecimento das autoridades.

E) Elon Musk, as vezes, parece louco por novos
desafios.

Informatica Bésica

Questoes De 16 a 25

16. O atalho de teclado “CTL+A” no LibreOffice 24.0
Writer, tem a fungao de:

A) Selecionar Tudo.

B) Salvar Como.

C) Negrito.

D) Copiar Formatacao.

E) Recortar.

17. O atalho de teclado “CTL+Y” no LibreOffice 24.0
Writer, tem a fungdo de:

A) Salvar.

B) Refazer a ultima agdo.

C) Imprimir.

D) Centralizado.

E) Fechar o documento.

18. “E um tipo de memdria ndo volatil utilizada na
industria da  tecnologia principalmente em
computadores, considerada a evolu¢do dos hard
disks. Esse dispositivo de armazenamento tem como
algumas de suas caracteristicas a possibilidade de
armazenar o Sistema Operacional do computador e
fazer a leitura e gravagdo de arquivos.” A afirmativa
faz referéncia a:

A) HD.

B) SSD.

C) CACHE.

D) DDR2.

E) HDMI.

L 4
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19. Com relagdo as tecnologias e ferramentas,
aplicativos e procedimentos associados a Internet e
Intranet, analise as alternativas abaixo e assinale a
opgao correta:

A) Na internet os dados estdo mais seguros e menos
suscetiveis a ameacas externas devido a utilizacao
de protocolos de segurangca como SMTP e FTP.

B) A intranet por ser uma rede privada onde o
acesso a usudrios é mais restrito, torna-se ainda
mais segura devido a utilizacdo de protocolos de
seguranga como SMTP e FTP.

C) Gmail e Outlook sdo softwares utilitarios que
permitem aos usudrios acessar sites e fazer
pesquisas de conteudos.

D) Avira e AVG sdo softwares do tipo aplicativos que
permitem aos usudrios controlar por meio de senhas
0 acesso ao sistema operacional de um computador.
E) Tanto a Internet como a Intranet utilizam o
conjunto de protocolos TCP/IP para compartilhar
dados e prover a comunicacdo de servicos.

20. “O Sistema Operacional Windows 10 chegard ao
fim do suporte em 14 de outubro de 2025, segundo
a pagina da empresa. Para tanto o Windows 10 estd
disponivel em versbes para desktops e notebook”.
Baseado na afirmativa, assinale a alternativa que
contém os nomes das Versdoes disponiveis do
Windows 10:

A) Windows 10 Pro e Server.

B) Windows Server e Home.

C) Windows 10 Home e Pro.

D) Starter, Home Premium.

E) Windows 10 Enterprise e Ultimate.

21. Analise as alternativas abaixo e assinale a
verdadeira quanto aos cookies:

A) Cookies sdo programas mal-intencionados que
tem como objeto capturar as caracteristicas dos
usuarios como usuario e senha.

B) Cookies sdo aplicagbes que estdo disponiveis
apenas para sites de comercio eletronico.

C) Cookies sdo arquivos que ao serem instalados,
sao impossiveis de serem desabilitados ou apagados
pelos usuarios.

D) Cookies sdo arquivos de texto com pequenos
fragmentos de dados, como nome de usudrio e
senha sdo usados melhorar a navegac¢do na Web.

E) Cookies sdo arquivos necessario para a
navegacdo de uma pagina de internet com protocolo
de seguranca http.

B

22. A férmula “=25+573" quando digitado na célula
Al do Microsoft Excel 2019, como mostrada na
imagem abaixo, ird retornar o valor?

A) 90. A B C

B) 140.

1 |=25+53
C) 25,6- 2 :!
D) 268. 5
E) 150. h

o

A

23. No Microsoft Word 2019, uma das formas de
alinhamento de um texto ou paragrafo disponivel, é
o alinhamento justificado, que pode ser ativado pelo
comando de teclado “CTRL+J)"”. Esse comando tem
por funcao:

A) Alinhar o texto com a margem superior e inferior.
B) Distribuir o texto ou paragrafo uniformemente
entre as margens direita e esquerda.

C) Fazer o espagcamento de linha e paragrafo.

D) Aumentar o recuo em ambas as bordas do
documento.

E) Permite abrir a configuracdo de pagina que
possibilita formatacdo das margens de direita e
esquerda.

24. “E um recurso utilizado por um sistema
operacional “drea da memdéria” para o
armazenamento de pequenas quantidades de dados
para transferéncia entre documentos ou aplicativos,
através das operacgOes de cortar, copiar e colar”. A
afirmativa faz referéncia a:

A) Memoria Flash.

B) Memdria Cache.

C) Area de Transferéncia.

D) EEPROM.

E) Célula de Memodria.

25. O icone abaixo é representativo do aplicativo:
A) Teams.

B) Trello. 9
C) Tik Tok.
D) Tv Box.

E) Telegram.

L 4
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Conhecimentos Especificos

Questoes De 26 a 40

26. As atividades da vida didria e as atividades
instrumentais da vida diaria sdo desempenhadas
pelo individuo em um determinado contexto. O
Terapeuta Ocupacional para avaliar a aptiddo do
individuo em desempenhar determinadas
atividades, utiliza instrumentos estandardizados
para apurar e documentar o desempenho
ocupacional. Assinale a alternativa correta abaixo:

A) A Medida de Independéncia Funcional (MIF), é
uma escala de sete niveis representativos de
independéncia e dependéncia.

B) Questionario de Avaliagdo da Saude é uma
avaliacdo auto-referente, tendo versdo de 30 e 8
perguntas.

C) O Inventdrio de Avaliacdo Pediatrica de
Incapacidade (PEDI), informa sobre o desempenho
funcional de criancas na faixa etaria entre 3 anos e
10 anos.

D) A Avaliacdo da Funcgdo Escolar (SFA), tem como
objetivo documentar o perfil funcional de criancas
somente com paralisia cerebral que frequentam
escola regular.

E) O Jebsen-Taylor Hand Function, a coordenacdo
ou controle dos movimentos, destreza, alcance,
forca nos membros superiores e inferiores.

27. Avaliar a recreacdo e o lazer, também faz parte
do escopo do Terapeuta Ocupacional, uma vez que
sdo atividades desempenhadas espontaneamente
por criancgas e adultos, sendo executadas a partir da
motivagdo intrinseca de cada individuo. Assinale
abaixo a questdo incorreta:

A) O Inventdrio para Avaliagdo do Lazer do Adulto,
inclui atividades dentro de 5 categorias: habilidades
manuais, esporte fisico, recreag¢do social, tarefas
educacionais/culturais, trés expressbes de sua
preferéncia.

B) A Escala de Brincar da Crianca, avalia somente
duas categorias  relacionadas ao brincar:
espontaneidade cognitiva e senso de humor da
crianga.

C) O Teste de Entretenimento foi desenvolvido por
Peggy Mezger, Barbara Nicholas e Anita Bundy.

D) O Histérico Ludico de Takata é um instrumento
que identifica as experiéncias ludicas e as
oportunidades para o brincar da crianga.

E) A Escala Ludica foi desenvolvida por Knox, em
seguida foi revisada e renomeada como Escala
Ludica Pré Escolar.

28. Terapeuta Ocupacional quando necessita avaliar
os componentes de desempenho sensorial e
neuromuscular, lanca mao de testes estruturados e
validados. Assinale a alternativa correta:

A) A avaliagdo da amplitude de movimento se da
através do uso de fita métrica.

B) Para obter a medida volumétrica de um edema
utiliza-se o gonidmetro ou volumetro.

C) Para mensurar forca de preensdo utiliza-se
dinamémetro Jamar.

D) Na avaliacdo sensitiva tatil utiliza-se o
discriminador de dois pontos dinamicos.

E) A estereognosia pode ser avaliada através de
identifcacdo de objetos através do tato das maos,
mas na presenga da visao.

29. Avaliar a cognicdo e a percepg¢do do individuo,
devido danos cerebrais, faz parte do escopo de
coleta de informagbes do Terapeuta Ocupacional,
com intuito de criar um plano terapéutico
ocupacional assertivo. Com base no exposto,
assinale a alternativa incorreta:

A) A Avaliagdo Cognitiva de Terapia Ocupacional de
Lowenstein (LOTCA), existe a geriatrica e infantil,
criada para orientar melhor os critérios de
tratamento terapéutico ocupacional.

B) O Teste Comportamental de Memodria de
Rivermead (RBMT), é um teste ecoldgico e com
tarefas praticas.

C) O Teste Comportamental para Inatencdo (BIT),
existem duas versOes paralelas, tendo ambas seis
subteste convencionais.

D) A Avaliagdo de Memdria para Objetos de Fuld, foi
desenvolvida e validada com criangas
institucionalizadas, de diferentes faixas etarias.

E) O Teste Breve de Perfomance Cognitiva (SKT), é
um teste que avalia déficits de memaria e atencao.

&
A g
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30. A desinstitucionalizagao, digo, a reforma
psiquiatrica, teve como um dos grandes marcos a |
Conferéncia Nacional de Saude Mental, em 1987,
que a partir desta criaram-se servicos e programas
para apoio aos individuos que sofrem de transtornos
mentais, saindo do modelo hospitalar. Assinale
abaixo a alternativa correta:

A) Reestruturacdo da assisténcia  psiquidtrica
hospitalar, que visa reduzir os leitos psiquidtricos
hospitalares com base no modelo visionario.

B) Centros de convivéncia e cooperativas, criados
para trocas sociais e construcdo produtiva, que
desenvolvem somente atividades esportivas.

C) Servicos Residencias Terapéuticos criados para
individuos que tiveram internacbes hospitalares de
curto periodo.

D) De volta pra casa, € um programa voltado para
estimular o exercicio pleno somente dos direitos
politicos dos individuos que ndo foram
hospitalizados e sim internados em comunidades
fechadas.

E) Centro de Atencdo Psicossocial, criados para
atendimento intensivo de forma didria aos
individuos com transtornos mentais graves e
persistentes.

31. O Acidente Vascular Cerebral (AVC), é uma das
doencas que mais acomete o publico adulto, em
especial o masculino, trazendo consigo sequelas,
como déficits motores, afasia, perda de controle
vesical, déficits visuoespaciais e cognitivos. O
Terapeuta Ocupacional quando se depara com um
quadro de pds AVC, deve levar em consideracdo o
quadro apresentado, de acordo com os estdgios
descritos por Brunnstrom, para que planeje o
tratamento mais assertivo. Considerando os
estagios, assinale a resposta incorreta:

A) Fase IV: declinio da espasticidade e ocorréncia de
pelo menos um movimento desviado do padrdo
sinérgico.

B) Fase lll: espasticidade atinge o grau maximo, a
fungdo manual se apresenta em preensdo em
gancho.

C) Fase VII: restauracdo completa da fungdo motora.

D) Fase Il: inicio do desenvolvimento da
espasticidade.
E) Fase V: espasticidade em grau maximo e

ocorréncia de pelo menos dois movimentos
combinados, fora dos padrdes sinérgicos.

IVIN

Borbras Lk Kot

32. A Doenga de Parkinson tem seu diagndstico
baseado em evidéncia clinica na presenca de dois
sintomas, dentre os principais. O diagndstico pode
ser dificil nos estagios iniciais, devido o processo de
envelhecimento. Assinale a alternativa correta:

A) O estadgio 3 é caracterizado por estabilidade
postural, impacto funcional leve a moderado.

B) Atividades diarias que promovem flexdo de
tronco e contracdo muscular estatica sdo indicadas e
promovem bem estar.

C) O estagio 1 apresenta sintomas unilaterais, com
impacto funcional moderado, sem presenca de
tremor de repouso.

D) O tratamento terapéutico ocupacional utiliza
técnicas de conservacdo de energia, pois fadiga pode
exarcerbar os sintomas.

E) Exercicios da musculatura facial sdo
contraindicados, devido  promoverem baixa
elasticidade muscular.

33. A Esclerose Mdltipla (EM), é um doenga cronica
causada pela destruicdo da bainha de mielina do
sistema nervoso central, tendo como alguns
sintomas: fraqueza, fadiga, alteracGes cognitivas,
dor, espasticidade, depressao, altera¢des visuais e
outros. Assinale abaixo a alternativa incorreta:

A) Alternar entre periodos de atividades e repouso,
é uma estratégia de conservacdo de energia.

B) A espasticidade pode ser gerenciada no
tratamento terapéutico ocupacional através de uso
de orteses de repouso, programa de alongamento e
técnicas de posicionamento.

C) Os déficits cognitivos pode-se usar técnicas
compensatorias, realizacdo de varias atividades ao
mesmo tempo e uso de dicas para facilitar a
recordacgao.

D) Em periodos de surtos da doenga, pode-se
realizar o tratamento terapéutico ocupacional na
fase em ambiente hospitalar.

E) O progndstico da EM estd relacionado com a
evolugdo, considerando quatro categorias: surto-
remissdo, progressiva secunddria, progressiva
primaria, progressiva recorrente.

L 4
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34. O Traumatismo Cranio Encefalico (TCE), é uma
lesdo no tecido cerebral ocasionado por trauma,
podendo ocasionar alteracdo do nivel de
consciéncia, déficits cognitivos, comportamentais
e/ou fisicos, os quais indicardo se o individuo
alcancara ou nao o desempenho ocupacional. O
Terapeuta Ocupacional pode tracar um plano
terapéutico conforme os déficits mais comuns,
conforme a Escala dos Niveis Cognitivos Rancho Los
Amigos. Assinale a questdo correta:

A) Nivel I: ndo responsivo; responde a estimulos
sonoros, auditivos e tateis, e ndo responde a
estimulos visuais.

B) Nivel V: confuso inapropriado; responde a alguns
comandos simples, mas fica confuso com instrugées
complexas.

C) Nivel VII: automatico apropriado; responde
automaticamente, com habilidade de julgamento e
resolucdo de problemas.

D) Nivel IV: confuso agitado; confuso ao ndo
compreender o que ocorre ao seu redor, reage
passificamente.

E) Nivel IX: responde satisfatoriamente em varias
tarefas, sem necessidade de dicas para antecipacao
dos problemas.

35. Os jovens, com idade média de 30 anos, do sexo
masculino, sdo os mais atingidos por uma Lesdo
Medular (LM), esta podendo ser traumatica ou ndo
traumatica. A LM apresenta diversas complicacGes,
como: alteragbes  respiratdrias, hipotensado
ortostatica, alteracdo na regulacdo térmica, ulceras
de pressdo, ossoficacdo heterotdpica, dor central,
espasticidade e automatismo medulares e disreflexia
autondémica. A American Spinal Injury Association
(ASIA), padronizou a classificacdo neurolégica da
lesdo medular, com isso a reabilitacdo tém-se se
mostrado mais assertiva, como o tratamento do
Terapeuta Ocupacional. Assinale a alternativa
incorreta:

A) Raiz C7: extensdo de cotovelo, triceps braquial.

B) Raiz C5: flexdo de cotovelo, biceps braquial.

C) Raiz L5: extensdo do halux, extensor curto do
halux.

D) Raiz S1: flexao plantar de tornozelo, triceps sural.
E) Raiz T1: adugdo dos dedos, adutor do 52 dedo.

L 4
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36. Segundo as Normas Operacionais Basicas que
estruturam o Sistema Unico de Satde (SUS), sdo
requisitos bdsicos para as transferéncias automaticas
e diretas de recursos de custeio do SUS para os
Municipios:

A) Isengdo dos fundos municipais de saude na
tomada de decisdo.

B) Aplicagdo de parte do financiamento em obras
vidrias e de melhorias na mobilidade local.

C) Criacdo dos conselhos municipais de saude.

D) Ter vinculos de trabalho com o Estado de forma
prioritaria no fomento financeiro.

E) Isencdo de informacgdes epidemioldgicas locais.

37. A educac¢do em saude promove, por meio de um
conjunto de praticas, a formagdo da consciéncia
critica das pessoas no que diz respeito a politica de
saude e as a¢Oes do SUS. Com base nesse texto,
essas praticas podem ser:

I. Pedagdgicas.

Il. Sociais.

lll. De inovacgao.

Esta(riam) correta(s):
A) Apenas .

B) Apenaslell.

C) Apenaslelll.

D) Apenas Il e lll.

E) I, 1lell.

38. Em relacdo a oferta da atencdo primaria no
Brasil, podemos inferir que as suas a¢des e praticas
devem ser:

A) Centralizadas de forma operante junto as agdes
de cunho estadual.

B) Ofertada de forma descentralizada e com alto
grau de capilaridade o mais préximo a populacdo
possivel.

C) Ter vinculo aos sistemas de hospitalizagdo de
média e alta complexidade.

D) Ter vinculos diretos e financiado pela atencdo
tercidria.

E) Ter vinculos diretos com o sistema de saude
suplementar da cidade.
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39. Além da Estratégia de Saude da Familia, ha uma
grande complexidade de servicos e programas que
sdo inerentes a atencao primaria, sendo esses
programas, visto na alternativa:

A) Programa Saude na Hora e Programa Mais
Médicos.

B) Programa de agendamentos de transplantes
hepaticos e sistema de regulacao estadual.

C) Programa “alta complexidade” e programa satde
certa.

D) Programa de acessibilidade a aten¢do secundaria.
E) Programa de financiamento ao sistema
suplementar.

40. Em relagdo ao funcionamento da Estratégia de
Saude da Familia (ESF), podemos inferir que:

I. Ha a obrigatoriedade dos profissionais de nivel
superior serem especialistas em saude coletiva ou
areas afins.

Il. Cada equipe do ESF tem como responsabilidade
mdxima no maximo 1000 pessoas.

lll. Deve contar com agentes comunitdrios de saude
(obrigatério) e com agentes de saude bucal
(facultativo).

Esta(riam) correta(s):
A) I Il ell.

B) Apenaslell.

C) Apenas|lelll.

D) Apenas Il e lll.

E) Apenas lll.
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